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Opis smeštaja

Krstarenje Kraljevski Mediteran
Krstarenje Kraljevski Mediteran je fantastičan način da istražite različite kulture, istorijske
znamenitosti i prelepe pejzaže u kratkom vremenskom periodu. Mediteran je jedan od najlepših
i najraznovrsnijih regiona na svetu, poznat po svojim tirkiznim vodama, sunčanim obalama,
bogatoj istoriji i ukusnoj hrani. Mediteranska obala poznata je po svojim prelepim plažama sa
toplim, tirkiznim vodama i belim peskom, privlačeći milione posetilaca svake godine. Osim
obale, Mediteran obuhvata i predivne planinske pejzaže, kao što su pirinejski lanac, Apenini,
planine na Kritu i mnoge druge. Mediteran je zaista jedan od najčarobnijih regiona na svetu,
koji pruža nezaboravna iskustva svima koji ga posete.

Španija - Italija - Francuska

KRSTARENJE „Kraljevski Mediteran“ brodom CUNARD Queen Victoria

Barselona - Sardinija - Korzika - Sicilija - Napulj - Rim

Termin putovanja 08 - 17. septembar 2024. Polazak iz Beograda - 08. septembar 2024.
Paket aranžman avion + brod + hotel (10 dana, 9 noćenja)
Barselona, Španija: Sagrada Familia - Impresivna bazilika dizajnirana od strane Antonija
Gaudija, još uvek u izgradnji, i jedno od najpoznatijih arhitektonskih dela na svetu. Park Güell
- Još jedno Gaudijevo remek-delo, ovaj park je prepun šarenih mozaika i jedinstvene
arhitekture. La Rambla - Poznata ulica u centru Barselone, idealna za šetnju, kupovinu i
uživanje u lokalnim kafićima. Gotska četvrt (Barri Gòtic) - Istorijski deo grada sa uskim
ulicama, srednjovekovnim zgradama i zanimljivim trgovima. Sardinija, Italija: Costa
Smeralda - Predivna obala sa tirkiznim morem i luksuznim letovalištima, omiljena destinacija
za poznate ličnosti. Nuraghe - Preistorijske kamene kule raštrkane širom ostrva, simboli
sardinske kulture. Cagliari - Glavni grad Sardinije, poznat po svojoj staroj luci, katedrali i
peščanim plažama. Grotta di Nettuno - Spektakularna pećina sa stalaktitima i stalagmitima
koja se može posetiti brodom. Korzika, Francuska: Ajaccio - Rodno mesto Napoleona
Bonaparte, sa muzejom posvećenim njemu i prekrasnim lukama. Calvi - Grad poznat po svojoj
impozantnoj citadeli i predivnim plažama. Bonifacio - Gradić smešten na liticama sa pogledom
na more, sa srednjovekovnom tvrđavom i uskim ulicama. Rezervat Scandola - UNESCO-ov
zaštićeni rezervat prirode poznat po svojoj bogatoj biodiverzitetu i dramatičnim obalnim
pejzažima. Sicilija, Italija: Etna - Najveći aktivni vulkan u Evropi, idealan za planinarenje i
istraživanje. Palermo - Glavni grad Sicilije, poznat po svojoj bogatoj istoriji, katedralama i



živopisnim pijacama. Valle dei Templi - Arheološki lokalitet kod Agridženta, sa impresivnim
ostacima grčkih hramova. Taormina - Slikovit grad sa drevnim grčkim teatrom i
spektakularnim pogledom na more i Etnu. Napulj, Italija

Pompeja - Arheološko nalazište pokraj Napulja, grad uništen erupcijom Vezuva 79.1.
godine, sa dobro očuvanim rimskim ulicama, kućama i amfiteatrom.
Napuljska podzemlja - Mreža tunela, katakombi i pećina ispod grada, sa fascinantnom2.
istorijom.
Castel dell'Ovo - Najstarija napuljska tvrđava, smeštena na malom ostrvu Megaride.3.
Piazza del Plebiscito - Veliki trg okružen važnim zgradama kao što su Kraljevska palata4.
i Bazilika svetog Franje iz Paole.

Rim, Italija: Koloseum - Ikonički amfiteatar iz rimskog doba, poznat po gladijatorskim
borbama. Vatikan - Najmanja nezavisna država na svetu, dom Pape i impresivnih znamenitosti
kao što su Bazilika svetog Petra i Sikstinska kapela. Forum Romanum - Arheološki kompleks
sa ostacima drevnog Rima, uključujući hramove, trijumfalne lukove i javne zgrade. Fontana di
Trevi - Barokna fontana u koju posetioci bacaju novčiće za sreću i povratak u Rim. Svako od
ovih mesta nudi bogatu istoriju, kulturne atrakcije i prelepe pejzaže koje vredi istražiti.
Krstarenje Kraljevski Mediteran stvoriće vam najlepše uspomene.
Više informacija o kruzeru možete pronaći ovde. Pogledajte i ostalu ponudu krstarenja iz naše
ponude ovde.

https://www.cunard.com/en-gb/cruise-ships/queen-victoria/9
https://www.cunard.com/en-gb/cruise-ships/queen-victoria/9
https://startravelnis.rs/krstarenja/

